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10 INPUT “A=";A

20 INPUT “B=":B

30 CA=A+B

40 CB=A-C

50 CC=A%B

60 CD=A/B

70 PRINT “A+4-B=":CA

80 PRINT “A-B=":CB

90 PRINT “A%B=":CC

100 PRINT “A /B=":CD

run

A=715

B=? 5

A+B=20

A-B=10

A¥%B=75

A/B= 3

OK
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10 INPUT “UNIT PRICE":DAN

20 INPUT “EACH":GAE

30 KEUMAEK=DAN % GAE
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40 PRINT “PRICE";KEUMAEK: “WON"

run
UNIT PRICE? 200
EACH 7?7 6

PRICE 1200 WON
OK
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10 INPUT “R=":R
20 5=3.14159 *¥R¥R
30 PRINT “S=":S
run

R=7 10

5=314.159

OK
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10 INPUT “WONGEUM=" :A

20 INPUT “LIYUL=" :R

30 INPUT “YUNSU=" ;N

40 Y=A%(1+R/100) AN

50 PRINT “TOTAL=";Y;“WON”

run
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WONGEUM=? 100000

LIYUL=? 6

YUNSU=? 5

TOTAL= 133822.5 WON
OK
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10 INPUT “x=":X
20 Y=INT(X+.5)
30 PRINT “y=":Y
run

x=7 4.3

y=4

OK

run
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y=5

OK
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10 INPUT “theta(degree)=" ;T

20 X=T % 3.1416/180

30 SIN X=SIN(X)

40 cos X=cos(X)

50 TAN X=TAN(X)

60 PRINT “sin x=" ;SIN X



70 PRINT “cos x="
80 PRINT *“tan x="
run

theta(degree) =? 30
sin x= .5000011

cos x= .8660248

tan x= 577352

OK

icos X
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10 A=1238
20 B=6.79
30 C=-730
40 PRINT A; B: C
run
12.8 6.79 -730
OK
el 2y Mol o8 29
10 A=128
20 B=6.79
30 C=-730
run
128 679  -730
OK
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50 PRINT B
60 PRINT C
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run
12.8
6.79
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OK
{ol2> 10 A=128
20 B=6.79
30 C=-730
40 PRINT A;
50 PRINT B;
60 PRINT C
run
128 679 -730
OK
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20 AREA=3.1416 % RA2
30 PRINT “glo] ©142" AREA
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15 REM x
20 REM * =a17)4 *
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25 REM # M
3 REM § N-d = x
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£ REM § A9 F *
45 REM * Y.--912]§7) *
50 REM *
55 REM % %k %k %k % %k % %k % sk %k %k k%
60 REM - - - Hlo|g) 98 - - -
65 INPUT “N=";N
70 INPUT “R=":R
75 INPUT “A=":A
80 REM - - - 7 L
85 Y=A%(1+R/100) AN
90 REM - - - ZA%e] EA - - -
95 PRINT N: “Q%¢] fejgrAe" ;Y
gl
run
N=?5
R=? 6
A="? 100000
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OK
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€l> 10 REM “example™: INPUT A, Bo] INPUT
A, Be 7494 d¥-2 Ho Hdastx A do

7. HX|(STOP)2} ZR(END)

STOP& 4AIA A, A3z HYHo=z

STOP
olgtx ¢t} o] & AP

Break in B3 PH S
Ze 9 HAIAZE BAHDL FAEY, ARE
48 dir]delzE g 97 ZBedd st
Ao 2235 & F Yow HIYPE oA A 3t
el

CONT
oz} o} oiut AAAY 2z Y& uelde

A& 3tA Zatn

Can’t continue
gt AR g = eng gk sl
A3A, AR e FAE PUIE N2 T
= Aol Foh

IdNTE g3 glod g2 vdeEs GOTO
2ol osted AP AST 4 Utk

(edl) STOPE9] Alg o

10 A=4

20 B=5

30 PRINT “A=";A
40 STOP

50 PRINT “B=";B
run

A=4

Break in 40

OK

CONT
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OK
ENDE “o] mzawe] Asge o) &4
olgte AL dvlste ¥R oIH,

END

2}

¥

o 2o,
Ei:l?éiﬂ sl 44 ENDE 24 o
A%, ENDE 2] golx @957} 713 & o
o rs AAR oz Agel Tl HEE, 1w
@ Zzagdde 48 Wt B,

MEXRPEE 2B 200E% F3W) 198F78 69



